

## 經濟日報 102.10.04 新聞報導

【台北訊】三年一屆、國內最大的儀器市場展會平台，第12屆台北國際儀器展10月3日在台北世貿展覽一館開展，主辦單位台北市儀器公會理事長呂忠義表示，儀器是科技研發、提升產品品質最重要的器材，對振興經濟更是幕後最重要的推手，展會在大環境嚴峻下逆勢成長，參展家數與展出攤位數再創新高，各展出項目大有看頭。

呂忠義說，專業的儀器展不同於一般消費性展覽，但在各會員廠商全力支持，以及全國各縣市儀器公會相助，大家共為國家社會貢獻心力，齊聚一堂厚植產業實力，成為擴大舉辦此展會最大動力，本屆規模較前一屆成長9%，最難能可貴，而展出各品項多達10餘大類，幾乎涵蓋所有產業所需儀器。



第12屆台北國際儀器展由主辦單位台北市儀器公會理事長呂忠義（右起）、標檢局局長陳介山、外貿協會副秘書長王熙蒙主持開幕。毛洪霖／攝影

受邀剪綵的標準檢驗局長陳介山特別指出，我國8月電子、精密儀器等儀器產業產值，占整體製造業40.13%，即可見儀器業舉足輕重地位，對科技產業發展幫助之巨大。外貿協會副秘書長王熙蒙也指出，我國1至8月儀器業出口達145億美元，高於化學品業、資通訊業與電機業，儀器業進出口金額占比，均高於整體產業平均占比，顯示儀器業動能強勁。

展會首日有來自日本科學機器協會、泰國科學科技公會組團參觀，另外展會參展廠商中也出現很多新面孔，呂忠義說，無論景氣好壞，都有人能嗅得新商機，勇於開拓與創新，廠商不必比大小，能掌握市場需求與脈動，通常就是最後贏家。展會展出至10月6日，有興趣者皆可免費進場參觀。（孫震宇）